3apgaHue no WolframAlpha
BapuaHT 9

Halioume omeemeol Ha npedaoxeHHble 80npocsi ¢ nomouwsbto WolframAlpha.

Ogopmume pe3ysnbmamel 8 8UOE MEKCMOB8020 OM4Yyema, CO0ePHaUWe20 0meemsl Ha MpedsIoHeHHbIe
80Mpocsl, € npunoxceHuem 3anpocos K WolframAlpha, ¢ nomow,bro Komopeix 6bi10 HalideHo peuwleHue.

1. YKaxuTte reorpaduyeckme KoopAnHaTbl U a4MUHUCTPATUBHYO NPUHAANEXHOCTb ropoga Enabyra.
KakoBo HaceneHue ropoaa’?
Kakas Tam ceiyac noroaa?
YKaxuTe 6anxkanwmnia K Enabyre ropog, HacumtbiBarowmin 6onee 100 000 Kutenen.
Kakue HeToyHOCTM Bbl 3ameTnan?
Kakune 3HameHUTble Ntoan pogmanch 22 okTabpa 18117
Ob6BACHMTE CBOMMM COBAMM CYTb FTMNOTE3bl O COTAX U KTO ee A0Ka3an.
PewnTb ypaBHEeHNE eVx = tgx YncneHHo Ha uHTepBane [1,2]
CKONbKO pelleHnii MmetoT 4nodaHTOBbI YPaBHEHMUA:

2x% +y? =325

4x% +y? =325

CKONbKO peLleHnii MMeeT 3TO YpaBHEHME B HaTypaabHbIX UNCNaX?
1 2 3

6. OnamatpuublA=| 1 2 4 |HahTu:
-1 1 0
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onpeaenvTens;
cobCTBEHHbIE 3HaYeHus;
obpaTHylo maTpuuy;
maTtpuLy A%,
o X
Haiitv uHterpan fﬁdx
HaliTn obuiee peweHne ampdepeHumanbHoro ypasHenma y”’' +y' —y = x3;
HaliTh yacTHOe pelleHne 3TOro ypaBHEHUA, YA0BAETBOPAOLLEE HaYalbHbIM YC0BUAM
y(0) =0,y'(0) = 0.
9. [MocTpouTb Kapauouay.
10. HaliTn cymmy Bcex uncen obpaTHbIX 8-M CTENEHAM HEUYETHbIX HAaTypPasbHbIX YMCenN.



